

Sammi 青雲贏最佳衣着獎 戴近億珠寶 嘉玲貴氣逼人



第32屆 香港電影金像獎

■與華仔結伴前來的Sammi 憑這身復古風打扮奪「最佳衣着獎」。

■以高貴大紅色長裙示人的劉嘉玲手挽梁朝偉進場。

香港文匯報訊(記者 李思穎、李慶全、吳文釗)「第三十二屆香港電影金像獎頒獎典禮」昨晚假尖沙咀文化中心舉行。各嘉賓踏上紅地毯進場，衣香鬢影，性感女星也是大家的亮點，今年不少女星均以Deep V上陣，當中最「澎湃」是周秀娜和黃婉曼，成為「性感」之冠。黃婉曼以米色低胸打扮，露出5吋事業線，以「暴乳」突圍。周秀娜的一襲Deep V裙「真空」上陣，拋出四分三胸部，搶盡風頭，不過隨時有「走光」危機，她卻淡定說已做足安全措施，也沒加墊，不過娜姐整晚要挺胸行。



老公陪赴金像獎 千嬅陪B已有纖維瘤

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊千嬅早前秘密入院做手術，有指她是切除「朱古力瘤」，手術後昨日首度公開露面，出席港台活動的千嬅，解釋入院是割除很多婦女都容易會有的纖維瘤，她說：「我陀B時已發現有纖維瘤，我數量比較多及size比較大，醫生建議處理好對健康都好些，但一年內開了兩次刀多少有些虛耗。」她呼籲女性定期接受身體檢查。有指千嬅接受手術是為了追個女？千嬅笑着承認道：「因為想生多個才「裝修」間屋，但至少半年後才再嘗試懷孕，加上她工作勞碌，當然要再隔兩些。」

千嬅表示原本向公司請了一個月假期，5月中才拍戲，但晚上她都會出席金像獎頒獎禮，有指千嬅負責頒男配角獎給舊愛鄭中基。問到千嬅會否感尷尬？她說：「應該唔會，我只知頒獎，只知頒咩獎，應承了無所謂，因為入院時大會打來問我去唔去，當時痛到阿媽都唔認得，無心情去問。」而昨晚千嬅由老公丁子高陪同下出席頒獎禮。



■青雲與太太郭藹明恩愛到場。

以紅色長裙「密實」現身的劉嘉玲，戴上近億珠寶，戒指也有22卡，行頭最勁，盡顯雍容華貴。千嬅也不弱，當晚戴上逾3千萬鑽飾。首度角逐「影后」的江若琳則戴上共1千6百萬飾物，一樣不失威。而鄭秀文(Sammi)的復古晚裝亦很得體，反見穿上墨綠色裙的梁詠琪，露出粗腰巨臍，惹來大肚疑雲，結果當晚頒發的「最佳衣着男女」得主由Sammi和劉青雲奪得，二人分別獲得18K玫瑰金鑲鑽垂飾和伯爵18K白金袖口鈕。

Sammi穿上一襲白色透視的仿古長裙，簡約地配上珍珠戒指，清涼而高貴，並為她帶來「最佳衣着」獎項，當晚她和劉德華一起到場。壓軸現身紅地毯的葉德嫻大讚Sammi身形靚，Sammi說衣服是前一晚才選，覺得舒服便着，Sammi對得獎感到意外，從來也沒想過，所以很开心，覺得自己捧走一個大獎。至於青雲已是第二次獲衣着獎，他笑言：「現在主攻最佳衣着獎，這個獎對手太多，是最難得的，因此很多謝評判。」

千嬅胸口「露點」贈興

剛動完手術的楊千嬅穿上紅色前後Deep V晚裝，當晚戴上合共100卡、價值逾3千多萬的鑽飾，在老公扶着到來，但見千嬅不時按着腹部，她表示有戴腰封支撐，但不可行得快。雖然千嬅的身材沒甚睇頭，但胸口的「大痣」被笑說露一點。千嬅自覺胸懷大痣很珍貴，不過因因經常以為是髒物，想把之弄掉。問她是否「真空」上陣，千嬅笑謂：「我個胸當然真，不過有鑷膠紙，也貼了不少東西，因不夠3D。」當問到丁生是否批准太太性感？他故作大方：「同我一起便沒問題。」詎料給千嬅即時踢爆：「你剛才不是這樣說，你話着不到就不要着，免得出醜。」

劉嘉玲陪同有份角逐「影帝」的梁朝偉拖手恩愛到場，當偉仔接受傳媒訪問，嘉玲得體地退後兩步，甘願做偉仔背後的女人。偉仔對於被嘉玲睇好，他笑咪咪說：「佢經常睇好我，當然偏心我，自己人嘛。」戴上近億珠寶的嘉玲，單是戒指便22卡，不過衣着上較「密實」，她笑說：「不一定要性感，靚便可以，今晚打扮很舒服。(着紅色旺偉仔?)我穿黑和白色，佢都一樣得過獎。」

《低俗喜劇》戲中一班演員包括杜汶澤、陳靜等結伴行紅地毯，邵音音及彭浩翔各自拉着戲中「阿嫂」，兩頭道具假戲進場，音音姐以「菲林頭」造型，指甲更寫上「低俗喜劇」4字，順道為該片拉票。至於阿澤亦拖着太太太蕊妮進場，大晒恩愛。

紅地毯上不少一雙一對出現，分別有鄭中基和太太余思敏，萬梓良和太太及兒子、劉青雲和太太郭藹明，其他明星還有韓星崔始源，黃秋生及古巨基。

張家輝見到記者時，即跟大家握手，希望為自己帶來好運。對於有報道指他要太關詠荷「收山」，家輝否認其事，一切隨太太意願去做，加上女兒漸大，相信太太更加不會「收山」，大家也沒曾為這事爭吵過。

另外，江若琳腳踏7吋高跟鞋，當行紅地毯時，她步上三級樓梯差點絆倒，幸而有驚無險，她笑說自己身手好，平生也沒穿過7吋的高跟鞋。



■成龍與張藍心的服裝色系襯到絕。



■近期消瘦不少的娜姐無懼走光危機，露半球亮相。



■黃梓良全家出動走紅地毯。

楊受成親身上場參賽，表現投入。

香港文匯報訊(記者 李思穎)英皇集團主席楊受成昨日率領旗下藝人和員工參與「英皇慈善運動力陸運會2013」，出席藝人有容祖兒(Joey)、蔡卓妍(Sa)、鄭希怡(Yumiko)、關智斌、張致恆等，楊生並親身上場參加比賽，實行與眾同樂。

感冒未癒的Joey沒有落場比賽，她形容這星期的身體狀況算是最好，每晚凌晨一時便上床睡覺，不再是深夜4、5點才入睡，恍如有「reborn」感覺。不過她下周要到上海工作3天，自言會帶備麥皮等，少吃一點當減肥，也不會吃肉，又

祖兒訪滬自備麥皮戒肉食

會勤洗手，笑言洗到雙手變得粗糙，打趣問人家(男友劉浩龍)拖她手時有否嫌粗糙？她即叫傳媒摸一下來感受。

最近黃秋生加盟英皇，Joey感到很高興：「可能因而分薄Mani(經理人霍汶希)對我們的關懷，不過秋生是有份量的大明星，可令公司陣容更強盛，但擔心Mani太累，畢竟照顧巨星需花不少精神和壓力，最好有多個複製版Mani。」

Yumiko生育無壓力

Yumiko曾傷及頸椎，她自喻是高危人士，不宜做太多劇烈運動，公司也很錫她，所以沒有落場比賽，問她是否「有喜」不宜運動？Yumiko反應頗大，連「咪」3聲，表示沒有想過生育問題，暫時不想

有BB。Yumiko的準夫婿是家中獨子，但沒有給她生育上壓力，她又笑說：「我仲咁後生，我粒卵仲好靚，沒需要儲存卵子，對自己好有信心。」

阿Sa拖着疲憊身軀，雙眼佈滿紅絲現身英皇陸運會，她透露因前一天連踩17小時，一口氣完成4個MV。

這陣子阿Sa要參與內地電視台的跳水節目《中國星跳躍》，還克服了畏高症，勇敢挑戰5米台，成功入圍，問她會否挑戰10米台？她謂：「我有嚴重畏高，暫時只應付到5米，或練習一些動作，不過只得3日時間準備。」阿Sa於明日便到北京練水，對於H7N9在北京有新個案，她也並非太擔心，總之不吃豬和雞。



■左起：祖兒、阿Sa及Yumiko三人均沒有落場比賽，只在旁替他人打氣。

朱璇欲找廣東男友補粵語

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馬德鐘、呂慧儀、李亞男、朱璇(圖右)及岑杏賢，昨日到旺角出席明珠台新劇《門屠》宣傳活動，廣東話不流利的朱璇與師姐李亞男，在台上介紹節目時更頻頻「吃螺絲」。

馬德鐘透露6月底將返TVB拍《飛虎》續集，但之前會先返橫店拍劇。近日內地禽流感肆虐，他問到他可擔心疫情？他坦言都會擔心，唯有減少外出，盡量留在房間吃飯。剛由內地返港的他又自曝日前在橫店機場的VIP房食飯後就感到喉嚨有點不適，為免傳染他人，他也有戴口罩。



廣東話同樣不流利的朱璇及李亞男事後一起接受訪問，朱璇自言已很努力學廣東話，若大家仍然聽不明可以看字幕，再不明她唯有Say Sorry。來港多年廣東話依然差的朱璇，為了惡補廣東話，笑言要找個講廣東話的男友了。